

# 中共中央政治局召开会议

(上接2版)

会议认为,党章是党的总章程,对坚持党的全面领导、推进全面从严治党、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的二十大根据新形势新任务对党章进行适当修改,有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,更好把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。要把党的二十大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章,使党章充分体现马克思主义中国化时代化最新成果,充分体现党的十九大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略,明确新形势下坚持和加强党的领导、推进全面从严治党的新要求,更好以伟大自我革命引领伟大社会革命。

会议认为,十九届中央纪律检查

委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿,充分反映了在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和各级纪检监察机关紧紧围绕党和国家工作大局发挥监督保障执行、促进完善发展作用的生动实践、工作成效、认识体会。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决落实党中央关于党的自我革命战略部署,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。会议同意2022年10月7日召开中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第七次全体会议。

会议指出,党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央对持之

以恒正风肃纪作出新部署、提出新要求,修订完善中央八项规定实施细则,推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发。经过坚持不懈努力,刹住了一些长期没有刹住的歪风邪气,解决了一些长期没能解决的顽瘴痼疾,党风政风焕然一新,社风民风持续向好。

会议认为,在习近平总书记亲自部署、亲自推动下,党中央把解决形式主义突出问题和为基层减负结合起来,作为党的作风建设重要内容统筹谋划、一体推进。中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制采取有力措施督促推动各地区各部门持续纠治形式主义、官僚主义突出问题,为基层卸下不必要的负担。党内存在的形式主义、官僚主义问题得到一定程度的遏制和治理,基层党员干

部有了更多时间和精力抓落实。整治形式主义为基层减负已成为各地区各部门抓作风建设的常态化工作,成为推动全面从严治党向纵深发展的有力抓手。

会议强调,抓作风建设只有进行时,没有完成时。中央八项规定要长期坚持。要准确把握新形势下反“四风”的规律特点和工作要求,乘势而上、再接再厉,继续在常和长、严和实、深和细上下功夫,管出习惯、抓出成效,化风成俗。要发扬钉钉子精神,始终保持突出问题的整治力度,督促落实好基层减负各项措施,不断健全基层减负的长效机制,强化并充分发挥常态化整治工作合力,让减负成果更好惠及广大基层干部和人民群众。

会议还研究了其他事项。

## 深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话精神

(上接2版)现在盐城正处于冲刺全年目标任务,争取最好结果的关键时刻,一定要胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,一体认识、一体落实、一体评估“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,以“时时放心不下”的责任感和强烈的答卷意识,扎

实有效抓好工作。要强化指标分析研判,深入推进“企业大走访、项目大推进、产业大招商”等活动,巩固良好发展态势,全力以赴完成预期目标,为全省“勇挑大梁”多作贡献,展现盐城勇当排头兵的精神风貌。

徐缨强调,党的二十大即将胜利

召开,全市上下要不断掀起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神热潮。各级党委(党组)要切实担起政治责任、领导责任,积极开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训和宣传教育活动,推动学习走深走实。各级领导干部要带头先学、多学、深学、常学,

发挥“关键少数”引领示范作用,带动各级各领域、各条战线、各行各业把学习引向深入,进一步提振精气神、弘扬主旋律、传播正能量,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

市有关部门和单位负责同志参加会议。 记者 韩宝贵

## 绷紧弦防在前早发现快处置 牢牢守住不发生规模性疫情底线

(上接2版)坚持社会面“广宣传”,提高群众防范意识,及时启动舆论快速处置机制,构筑群防群治防线,让群众生活更方便更安全。要严格落实第九版防控方案,严防“一刀切”“层层加码”,切实保障人员安全有序流动和物流畅通。要层层拧紧疫情防控责

任链条,压紧压实“四方责任”,保持各级指挥体系激活状态、防控力量准备状态、监测预警灵敏状态,强化值班值守、加强督导问责、筑牢纪律防线,坚决打赢疫情防控这场硬仗。

徐缨还传达学习了省委中心组学习报告会会议精神,就贯彻总体国家安

全观,做好当前安全稳定工作提出要求。她强调,要提高政治站位,坚决捍卫政治和意识形态安全,有效化解经济领域风险,扎实抓好安全生产工作,切实维护社会稳定,全力保障粮食能源安全,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环

境,为全省“勇挑大梁”多作盐城贡献。

市领导勾凤诚、吴本辉、蒋巍、王连春、唐敬、谢继步,市政府秘书长刘光球,市有关部门负责同志在市主会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场组织收听收看。 记者 王叶州

“讲文明 树新风”公益广告

疫情防控 人人有责

保持一米线  
守护健康  
守住文明

